



带着快乐前行

不管我怎样的惶恐,忙碌的初三还是来了。带着“初三苦,初三累”的黑色情绪,我升入了初三。

——题记

忙碌的初三还是来了。

我渐渐感受到了紧张的气氛,在浓厚的学习氛围下,教室里没有了打闹的身影,随处可见的是三两个同学在一起探讨问题。以前,我应不会参与其中,好不容易熬到下课,为什么还要挣扎在书山题海中呢?但现在不同了,教室里一个个讨论群吸引着我,我也牺牲下课十分钟的宝贵时间加入其中,让我感到意外的是,那种各抒己见

之后得出正确答案时每个人的脸上洋溢的笑容,给人的感觉不像在做复杂的习题,而是在轻松地聊天,给我这本不喜欢苦思冥想的人一个不小的触动,从此,我喜欢上了这种学习方式。

这段时间里,除了睡觉、上课,便没有过多的时间让我们放松,一根弦总是绷得紧紧的。8门课程轮流换,寝室、教室、食堂、操场四点来回跑……不敢放松,也不能放松,放松一下便与前面的同学相差甚远!真可谓紧张啊。

初三的作业还未到铺天盖地,却也是堆积如山。每天总有很多作业,不是写就是背……要多忙碌便有多忙碌,虽没有“忘食”但也已“废寝”了。

初三的我,学会了更好的学习方式,学会了抓紧时间,初三的我紧张而又忙碌……初三的气氛并没有使我感到学习是件苦差事,那黑色的情绪变成了曙光般的颜色。

如果说初三是一场大演练,那我觉得这是在快乐中练习;如果说初三是一个大迷宫,那我们为什么不一起快乐地闯进去呢?其实,事情本无苦乐,仅仅在于主观的情感,正值青春的我们,有什么理由不去快乐地学习呢?

在初三学习的海洋中游刃有余,我想我永远都是乐天派!

郑州第二外国语学校初三(1)班
李菲 辅导教师:刘煜华

“胖子王国”大奖赛

从前,有一个“胖子王国”,那里的人全是胖子。有一所学校干脆就叫“一级胖子学校”。这所学校为了吸引更多的胖子学生,学校经常发很多传单,传单的内容是这样的:“大家好,我是一级胖子学校的校长。只要到了我们一级胖子学校,走出去的一定是‘全国一流胖子’!前20名报名的学生,还有特等奖品送给你。”

家长都想让自己的孩子成为“全国一流胖子”,所以这所学校的学生非常多。

有一次,学校举行“看谁最胖”的比赛,结果团团、圆圆和胖胖非常重,用秤已经无法量出他们的体重——因为他们太重了,把秤都压坏了。校长想把他们三个培养成“全国一流胖子”,就给他们制定了几条规定:1.多吃肥肉2.多吃糖3.不吃青菜4.多睡觉5.不运动。校长还说,谁不按照我的规定去做,就把谁开除。

终于到了“全国胖子大赛”的日子,校长用一辆非常结实的车才把他们三个运到比赛现场。比赛开始了,工作人员用最大的秤才给团团、圆圆和胖胖量出了体重。结果出来了,团团第一,胖胖第二,圆圆第三。接下来开始颁发奖杯,因为他们太胖了,本来十步远的路他们走了两个小时还没有走到领奖台,只好让家长代领。

第二天,“一级胖子学校”为了庆祝团团、圆圆、胖胖获得“全国胖子”称号,全校举办盛大的庆功会,可团团、圆圆、胖胖一个都没到,因为他们得了肥胖病,现在正在医院治病呢。

等他们的病好了,校长把学校的名字改成了“健康学校”。又该发传单了,内容这次可不一样了:“大家好,我是健康学校的校长。欢迎来到我校,请相信我们学校,我们一定会让每一个孩子茁壮成长,成为健康的孩子!”

郑州市二七区大学路小学四年级
白鑫鑫 辅导教师:张慧业

最新命题 成长手记

欢迎投稿!
本版电子信箱:
zzwbcy@126.com

妈妈,您在哪儿?

妈妈,您在哪儿?
您的女儿已经长大。
十四年前,
您狠心把刚出生的我抛下,
是爷爷奶奶的一口饭把我
喂养,
是姑姑叔叔的一心爱把我
呵护。
爷爷奶奶一天天衰老,
我在一天天长大,
思念的心儿在渴盼,
能有一位疼爱女儿的妈。

妈妈,您在哪儿?
十四个春夏秋冬,
小小花季承受了太多的冷嘲
白眼,
女儿品尝着生活的酸甜苦辣,
风雨磨炼了女儿的坚强,
伤心委屈从不挂在脸上。
所有的困苦我都能承受,
唯有夜深人静时,我才会
哭泣,
我想有个家,
有个疼爱我的妈妈……
郑州市第五十四中学八(3)
班 王梦雨 辅导教师:刘文玉

爸爸妈妈不在家

今天是星期六,爸爸妈妈不在家,他们出去办事了。

啊!终于我可以自由地来安排时间了。我先写完作业,然后看课外书,正当我看得入迷时,扭头一看快到午饭时间了。我就想:爸妈平时那么辛苦,如果我做好饭,爸妈回来一定很高兴。说做就做,首先,我拿来一个大盆,盛了两勺米,然后用水淘一淘,淘了两三遍,把米放到蒸米锅里,按下“煮饭”键就OK了;接着,炒菜。我按照妈妈教我的方法,炒了一个富有营养的“鸡蛋炒番茄”,先拿来一个碗,打三个鸡蛋在碗

里,再把洗好的番茄切成块,最后搁油锅,将鸡蛋和番茄炒在一起。这样,炒菜不一会儿就做好了。这时,米也蒸好了,我刚拔下插销,门铃就响了。我赶紧跑过去,见是爸爸妈妈回来了,我高兴得一蹦三尺高。我说:“哈哈!我已经把饭做好了。”爸妈听了非常高兴,一看到桌上的饭和菜,就不约而同地夸赞我说:“乐乐真棒!”我也很自豪地说:“开饭吧!”

呀,今天午饭真好吃!

河南省实验小学三(3)班 楚舒乐
辅导教师:赵淑芬

挤牙膏

今天早上,我发现牙膏没了,就跟妈妈说:“妈妈,牙膏没了!”“将就一下吧!等会儿去商场买。”我拿起牙膏挤呀挤,挤呀挤,使了好大的劲儿,感觉有些牙膏要出来了,可挤到头时,却只挤出了一个泡泡来。真可恶,牙膏竟然敢耍我!我用手又捏了捏牙膏,感觉里面厚厚的,心想:里面一定还有牙膏!我左挤挤,右挤挤,快要挤到头时,牙膏又漏到了底下。“我挤,我挤,我挤挤……”我一边使劲儿地挤一边无奈地唠叨着。在我的残酷挤压下,终于挤出来了,“喜刷刷,喜刷刷……”

刷着刷着,我忽然想到,其实在生活中也有许多类似的事情。比如,作业多的时候,感觉怎么也完不成,可真静下心来,不一会儿就做好了。记得鲁迅先生曾说过一句话:“时间就像海绵里的水,只要你愿意挤,还是有的。”这次挤牙膏让我懂得了:时间是靠挤出来的,就像挤牙膏一样,只要你肯挤,里面就一定还有。

郑州市管城区工二村小学 牛心雨 辅导教师:张艳芳

雨中漫步

今天一早,我刚刚睁开惺忪的睡眼,就看见天空阴森森的,空气中传来雨的味道,湿湿的!

不一会儿,天上飘下来几滴雨点,紧接着,下起了淅淅沥沥的小雨,我和妈妈决定搞一次雨中漫步。我们刚走出大门,一阵清新的空气就迎面扑来!我们走在湿湿的地上,观赏着雨中风光,花儿淋了雨,身上沾满露珠,显得更加艳丽!树叶喝饱了水,显得更加翠绿!蒙蒙细雨使万物都披上“雨纱”,朦朦胧胧,十分迷人!

又是一场秋雨,一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。秋雨给人们带来无限凉爽!这次雨中漫步使我深深感受到了秋雨带来的无限乐趣!

郑州市二七区实验小学三(2)班
任思源 辅导教师:李莹



我的“三十六计”

今天下午,我正在看动画片,却没想到“大忙人”爸爸回来了,我爸爸可是个电视迷,只要遥控器落到他那儿,你啥也别想看了。果然,老爸一进屋就把我手中的遥控器抢去了。

遥控器就这样被人抢走了,我不服气,怎么着都得想个计谋把“大权”抢回来。我走进卧室,翻起那本破旧的《三十六计》快速地读起来,我就不信饱读了兵书的我抢不过来遥控器!

几分钟过去后,我已胸有成竹:巧施三计,即可成功!

第一计:声东击西。我坐在爸爸跟前,指着地大声说:“爸爸,地上是什么?”爸爸瞥了我一眼,然后斜了一下地上,说:“小子,我吃的盐比你吃的米还要多,就凭你这小伎俩,想从我这里抢走遥控器?没门!”无奈,第一招失败了!

第二计:调虎离山。一计不行,便施二计。

我跑出门外,略停一会儿又跑进屋子里虚张声势:“爸爸,门外有人找。”没想到,这招还真管用!刚说完,老爸就出去了。我箭步窜到桌前,欲抢遥控器。咦?没了!找!可沙发上、椅子上翻了个遍都没有遥控器的影子!这时,爸爸回来了,“哼”道:“你这点小肚鸡肠我还不知道?看,遥控器在我手里呢。”唉,真狡猾,连出门都忘不了带着遥控器。

第三计:浑水摸鱼。竟然连调虎离山之计都不管用,那只好使出我的“杀手锏”了。我走到老爸跟前,准确地说是走到遥控器跟前装作喝水。喝完水,趁放杯子的工夫,我以迅雷不及掩耳之势一把抢过遥控器:“怎么样?还说你吃的盐比我吃的米多吗?还说小肚鸡肠吗?”我赶紧把电视调到少儿频道,一看,正放动画片的尾曲……

唉,白忙活了!

郑州经济技术开发区外国语小学五(2)班
符超飞 辅导教师:姚辉